4-in cemectp, BMT (2019 r.)
OnepanmoHHOE MCYHUCIIEHNE U YPaBHEeHUs MaTeM. Gu3uKu
Monyib 1
Bonpocs! ni1si ToATOTOBKYI

Teopemuuecnue 80NpocyLl

Banummre ypaBHEHUE TEMJIONPOBOMHOCTH, YKaXKUTe €ro Tutl. (&4 6a4.4a)
Banuinre ypaBHeHre KojiebaHuil, ykaxkute ero Tuil. (3 6a4a)
Onuinre TUIOBBIE BUILI KPAEBLIX yCIoBUil. (3 6aq.4a)

4. Onummre  TUmbl  3amad  MaTeMmaTumueckon — ¢usuku  (3amaua Ko, KpaeBadl,
cMmertansas). (3 6aqaa)

5. Bamumure TUHETHOE OTHOCUTEILHO CTAPIINX TPOM3BOMHEIX MuddepernnanbHoe ypaBHeHne 2-
ro nopsnka. Onuinure TUNB TaKuX ypaBHeHuit. (3 6aaqa)

6. BanumTe ypaBHEHHE XapaKTEePUCTUK (XapakKTepUCTHYECKOe YpaBHeHue) B quddepeHmanax
IS JIMHENHOTO OTHOCUTENBHO CTAPIINX MTPOU3BOMHBIX AuhdepeHInaIbLHOTO YPABHEHHS. OT 2-X Tepe-
MeHHBIX. (3 6aaaa)

7. Uro Takoe XapakTEepUCTHUKA JTUHEHHOTO nuddepeHmaabLHoro ypaBHeHns 2-ro nopsaka? 3a-
MUIIUTE YPABHEHNE XapaKTePUCTUK. (& 6a4.4a)

8. JlaiiTe MOHATHS KOPPEKTHON U HEKOPPEKTHOI 3amad MaTeMaTu4deckoil pusuku. (3 6aqa)

9. JlaiiTe ompemesieHre MOBEPXHOCTHOTO mHTerpasia 1-ro poma. CdhopmymupyiiTe ero cBONCTBA.
(8 6aaqa)

10. [HaiiTe ompemeneHme IOBEPXHOCTHOTO HHTerpajia 2-To poma. KEro MexaHmdYeCKHH CMBICI.
(3 6aana)

11. Coopmynupyitre Teopemy Crokca. (8 6aaaa)

12. Chopmynupyiite Teopemy Ocrporpamckoro — [aycca. (3 6aaaa)

13. Yo takoe BekTopHOe noste? Onuinure auddepeHnnaibHbE OEPAIId ITIEPBOTO MOPSIIKa Hal
BEKTOPHBIMU HOMAME. (3§ 6a.aa)

14. [aiiTe ompemesienne TUPKYJIAIUNA U TOTOKA BEKTOPHOTO 0. (3 6aaqa)

15. Onummre BUObI BEKTOPHBIX mojei. (& 6aq.4a)

16. [aiiTe ompemeneHne MOTEHINAIA BEKTOPHOTO oM. (3 6aaqa)

17. Chopmymnupyitte Teopembl Crtokca u  Octporpamckoro — [aycca B BEKTOPHOM
dopme. (3 6aaaa)

18. Maiite onpenenenue npeobpasosanus Pypbe u o6paTHOrO peobpasosanus Pypwe. (3 6aa)

19. [aiite onpenenenue cBepTKu QyHKIMi, chopMmyaupyiite ee cBoictsa. (3 6aata)

20. Chopmymupyiire Teopemy momobus mist nupeobpasosanus Pypee. (3 6aia)

21. ChopmymupyiiTe IOCTATOYHBIE YCIOBUSI CYIIIECTBOBaHUs 0OpaTHOTO mpeobpasoBanus Pypoe.

L

(8 6aasa)

22. ChopmymupyiiTe TeOpeMBI CMEIIEHIS U 3aNa3nblBaHust 1Jis mpeobpasoBauust Pypre. (3 6aa-
aa)

23. CoopmynupyiiTe cBoiicTBa mpeobpasoBanus Dypbe, cBs3anable ¢ auddepeHITPOBAHTEM.
(3 6anaa)

24. CdopmymupyiiTe cBOCTBO npeobpasoBanus Pypbe, CBI3aHHOE CO CBEPTKOiL. (3 6as.ia)

25. ChopmynupyiiTe cBOCTBO mpeobpasoBanust Pypbe 0 ¢BSI3HU TIAOKOCTU U CKOPOCTH YOBIBAHUS
Ha GeckoeyHOCTH. (3 6a.4a)

26. Haiimute obIliee pereHme OITHOMEPHOTO BOJIHOBOTO ypaBHeHWs. [laTh reoMeTpUYecKyio WH-
Teprperanuio obiero pemtenus. (2 6aiaa)

27. Hokaxure dhopmyny Hamambepa s pemeHns: OMHOMEPHOTO BOJIHOBOTO ypaBHeHUs. (2 6a.-
aa)

28. Buisenute popmyy npeobpa3oBaHUs KBAIPATUIHON GOPMBI IMHETHOTO OTHOCUTEIHLHO CTAP-
[IUX TPOU3BOMHBIX AuhdepeHInaIbLHOTo ypasHenus. (2 6a4.4a)



29. BoiBenuTe ypaBHeHUe XapakTepucTuk B nuddepeHnnaniax s ypaBHeHNI OT ABYX [HEePEMEeH-
HBIX. (2 6a44a)

30. [okaxure coitcTBa npeobpasoBarus Pypbe (Teopema nomobus). (2 6aasa)

31. Hoxkaxure cBoiicTBa npeobpasosarus Pypee (Teopema cmerterus). (2 0aaaa)

32. Mokaxure cBoiicTBa npeobpasosanus Pypee (Teopema 3amasnsiBanus). (2 6aq.a)

33. Mokaxure cBoiicTBa npeobpaszoBanus Pypbe (Teopema o muddepeHInpOBAHII OPUTTHAIA).
(2 6aana)

34. Iokaxure cBoiicTBa mnpeobpaszoBanus Pypre (Teopema o muddepeHimpoBaHnn 1300paXkKe-
uus). (2 6aana)

Tunosot sapuanm 6uaema (npaxmuxa), min—7 6asto8, max—14 6asr06
1. Onpenenure Tun nquhdepeHInaTILHOTO YPABHEHNS
Ugy — 2Ugy + Uyy + Uy — duy + du =0,

IPUBEONTE €r0 K KAHOHIMYECKOMY Buny. (4 6a.1a)

2. Ilna sBekropuoro nomst F(x,y, z) = {y; —x; yz} maittu: 6) HOTOK BEKTOPHOTO MOJISL YePe3 IaCTh
noBepxaocTn S: 22 4+ Y% + 2? = 2, OrpaHIUEHHYIO 3aMAHHBIMHI TTOBEPXHOCTAMI: 2 = 0, 2 = ¥ (y = 0).
(3 6aana)

3. Haiitu nmpeobpasosanue Pypoe dyukimn f(z), kKoTopas BHe oTpeska [0, 6] paBHa Hym0, a Ha
5TOM OoTpe3ske rpadukoM OYHKIIN SBIsIeTCs oManast, coenussiornas Touku A(0, 1), B(1,2), C(2,1),
D(4,-1), E(6,1). (3 6aaa)

4. Haiitu 00260TBeHHLIe ynciaa n cobctBenHble GyHKImn 3anadn [Typma — JluyBuminsa nis omne-
patopa L = —% + 21 ma orpeske [0, 7/2] ¢ xpaesbvu yenosusavum u(0) = u'(7/2) = 0. Pasnoxurs

dbyuxuuio f(z) = z(m — ) B psan Pypee mo coberBenubiv Gyakuusam 3agadn [rypma — Jlnysums.
(4 6anaa)

Tunoeot sapuanm 6usema (meopusg), min—6 6aaso8, maxr—10 6as106

1. BanummTe TUHETHOE OTHOCUTEIBHO CTAPIINX MPOM3BONHEIX muddepennaabHoe ypaBHeHnEe 2-
ro mopsinka. Onummre TUIBL TaKUX ypaBHeHuit. (3 6a.i1a)

2. Jlokaxkure cBoiicTBa mpeobpasosanus Pypre (Teopema o mudbepeHIMPOBAHIN OPUTHHAIA).
(2 6aana)

3. IaiiTe ompenesieHne MUPKYIIAIINE 1 TIOTOKA BEKTOPHOTO Toiist. (3 6aana)

4. HaiimuTe obIIee pereHne OMHOMEPHOIO BOJTHOBOIO ypaBHEeHUs. []aTh TeOMeTPUYECKY 0 MHTEp-
npeTaiuo o01ero perrenus. (2 6aaaa)



